
4 Beoordelingsmodel 

 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 

Tekst 1 

1 A 

Tekst 2 

2 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op:  
(aan haar) vragen of je met haar mee mag (hard)lopen 

3 C 

Tekst 3 

4 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op:  
omdat ze (als eerste Spaanse) een (zilveren) medaille heeft gewonnen (bij 
de wereldkampioenschappen snowboarden) 

5 A 

6 B 

7 A 

8 C 

9 A 

Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

 BB-0081-a-18-1-c 5 lees verder ►►►


